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Урок № 5-6

Тема: Алгоритми пошуку в таблицях елементів з деякою властивістю.

Мета: Навчити складати алгоритми та програми на знаходження в таблицях елементів з деякою властивістю.  Розвивати логіку мислення, увагу. Виховувати інформаційну культуру.

Тип уроку: розв’язування задач

Література:               

1. Е.В.Алтухов, Л.А.Рибалко, В.С.Савченко “Основы информатики и 

      вычислительной техники”, 

                       2. А.В.Авербух «Изучение основ информатики и вычислительной техники»

                       3. С.Бобровский “Програмирование на языке QBasic”

Хід уроку

І. Вступна частина

     Організація роботи групи: привітання, перевірка присутніх, підготовка робочих місць до роботи.

ІІ. Актуалізація опорних знань

Фронтальна бесіда з учнями:

1. Що називається масивом?

2. Які існують масиви?

3. Який масив називається лінійним?

4. Який масив називається прямокутним?

5. Для чого потрібні масиви?

Практичне завдання:

1. Описати лінійний масив цілих чисел, що складається з 5 елементів.

2. Описати прямокутний масив дійсних чисел, що складається з 15 рядків та 6 стовпчик.

3. Заповнити лінійний масив, що складається з 10 елементів користуючись формулою.

4. Заповнити прямокутний масив, що складається з 6 рядків та 4 стовпчиків користуючись генератором випадкових чисел.

5. Вивести лінійний масив дійсних чисел, що складається з 13 елементів на екран.

ІІІ. Розв’язування задач

Задача №1 

Скласти алгоритм (програму) знаходження номера найменшого елемента масиву A[N], а також номер цього елемента.

Задача №2

Скласти алгоритм (програму), в якій  замість максимального елемента масиву записувалось +1 і –1 замість мінімального елемента масиву.

Задача №3

Скласти алгоритм знаходження найбільшого елемента в кожному рядку масиву.

Задача №4 

Відомі номера х1, х2,...,х10   виграшних білетів. Визначити , чи є заданий номер виграшний.

Задача №5

Скласти алгоритм (програму ) знаходження найбільшого елемента масиву S[1:3,1:4],  а також номера рядка та стовпчика, в якому він знаходиться.

Задача № 6

В квадратній матриці знайти максимальний елемент. Якщо він знаходиться в головній діагоналі, то елементи першого рядка замінити на його значення.

Задача №7

Знайти найбільший елемент, що знаходиться на головній діагоналі. Вивести на екран його індекси.

Задача №8

Знайти найменший елемент, що знаходиться на побічній діагоналі. Вивести на екран його значення та індекси.

IV. Робота з комп’ютером

По можливості ввести програму в ПК. Відредагувати, налагодити та отримати результат.

V.Домашнє завдання

Повторити теоретичний матеріал.

Розв’язати

1. Дано два масива A[n]  та B[n]. Знайти найбільше значення суми xі+yi, де   xi,yi елементи масивів.

2. Скласти алгоритм знаходження максимального елемента в кожному стовпчику  матриці.
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